Peso per equilibrare 'asta appesa “sbaricentrata”, peso posto a meta' della lancia

Peso equilibrante P [gf]

400 =

corta (che fa da braccio), in funzione di tale braccio. Calcolo teorico.
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Braccio equilibrante b [cm]




Seguono studi preparatori, in ordine di tempo.
Complessivamente le modifiche di perfezionamento:
1) Numeri della scala piu' piccoli di quelli dei punti del grafico.
2) Tabella
3) Punti del grafico individuati da:

- Crocette invece di cerchietti.

- Crocette piccole. Mi sono sembrate troppo piccole, quindi le ho fatte piu' grandi.
4) Parallele per incrociare il punto:

- congiunti ai loro valori numerici.

- Tratto a tratti finissimi, invece che continuo.
5) Tratti del grafico: piu' spessi, spessore 0,6 mm, invece di 0,1.
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Tit grf: Peso equilibrante in funzione del braccio equilibrante.

Titolo asse y: Peso equilibrante [gf]
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Titolo asse x: Braccio equilibrante [cm]
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Peso equilibrante in funzione del braccio equilibrante.

Peso equilibrante P [gf]
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Peso equilibrante in funzione del braccio equilibrante.

Peso equilibrante [gf]
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